

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Vice Presidência de Gestão de Pessoas
Edital N.º 775/2015

Retificação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, por intermédio da Central de Gestão de Pessoas, com referência ao Edital nº 309/2014, publicado no Diário Oficial da União do dia 15/04/2014, Seção 3, página 151, torna pública a seguinte retificação:

Onde se lê:

Horário: às 08:00h (horário local)

Data: 14/04/2014

Localidade Base: Porto Velho/RO

Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro

João Leite Batista; 11154822; 00108

Leia-se:

Horário: às 08:00h (horário local)

Data: 14/04/2014

Localidade Base: Porto Velho/RO

Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro

João Leite Batista; 11154822; 0055

HELOISA MARCOLINO
Chefe da Central de Gestão de Pessoas